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TecroBoe 3amanue

TAPA3CKUI T'OCYJIAPCTBEHHBI YHUBEPCUTET UMEHU M.X. JIVJIATH

Kadenpa «MarTemaTuka

TECTOBOE 3AJIAHUE

[To nucuMIUINHE MaTteMaTuka ( 4 Kp)

Jlnia ctynenToB 1 Kypca cienuanbHOCTH

5B080500 - Boansie pecypchl B BOAOIIOIb30BaHUE
5B073100 - be3omacHOCTh JKU3HEAEATENBHOCTH U 3allIUTa OKPYKaIOLIEH cpebl
5B081000 - Menuopanusi, peKyJIbTUBAIUS U OXpaHa 3eMeb

1. KBampaTHast MaTpuIia Ha3bIBa€TCS AUATOHATIBHOM, €CIH. . ...
D)[0.0] a;meMeHTBI MATPHIIBI PABHBI HYITIO

E)[0.0] Bce aneMeHTHI BHE TIaBHOM AHATOHAIN PABHBI CANHUIIC
F)[0.0] a:1eMeHTHI TIEPBO# CTPOKH PaBHBI HYITIO

2. TlpsamoyronbHas Matpunia A pasmepos M X N HasbIBaeTCs KBaJPATHOM, ECIH ...

D)[0.0] m>n
E)[0.0] n=-1
F)[0.0] m=0

3. [Ipr yMHOKEHIU MATPHI[BI HA YKHCIIO YMHOKAIOTCSL..
E)[0.0] snemenTHI r1aBHO# AHATOHATIH
F)[0.0] Bce anemeHTHI IEpBOit CTPOKHU

4. YMHOKEHHE JBYX MaTPHUI] ONPEIENEHO TOJIBKO TOI/Ia, KOr/aa:
E)[0.0] uncno cTpok mepBoil MATPHIIEI PABHO YKCITY CTPOK BTOPOM MAaTpPHUIIbI
F)[0.0] uucio cTpok paBHO HYITIO

5. CrnoxxeHune ABYX MaTpPHIl ONPEALIICHO, SCIIH..
F)[0.0] umcro cTpok mepBoii MaTPHUIIBI PABHO MUHYC TPH

6. Bennuuna onpenenurens paBHa HyJIIO, CIH:

C)[0.0] nepectaButs Jr00bBIE ABE CTPOKH (CTONOLA) OMPEASTUTENIS

D)[0.0] cTpoku onpenenuTesst 3aMEHUTh CTOJIOLAMHI

E)[0.0] o6muii MHOXXHUTEIb SIEMEHTOB KaKOH-TH00 CTPOKH (CTOJIOIA) BEIHECTH 32 3HAK OMPEISTHTENs
F)[0.0] ctpoku onpenenuTesst 3aMEHUTh €AUHUIIEH

7. BennmuuHa onpenenuTens He N3MEHUTCS, eCIIu:

B)[0.0] Bce anemeHTHI KaKoit —1u60 CTPOKH (CTOJIOIA) YMHOKHTH Ha YHCIIO, HE paBHOE HYITIO

C)[0.0] nepecraButs Jr00BIE ABE CTPOKH (CTONOLA) OMPEASTUTENLS

D)[0.0] MHO)HUTENE KaKOTO-THOO dIIEMEHTA CTPOKH (CTOOIA) BEIHECTH 32 3HAK OTPEIACITUTENS

E)[0.0] o6muuii MHOXXUTEIb SJIEMEHTOB INIAaBHOW (MOOOYHOM) IMArOHAIH BHIHECTH 33 3HAK OMPEICTUTENS
F)[0.0] o6rmmit MHOXHTEIH PABEH HYITIO
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8. Anrebpanueckoe I0NOTHEHUE Aij dNIEMEHTa &;; U MUHOP M jj CBA3AHBI COOTHOLICHHEM:

B)[0.0] 4; =(-1)"M,

ij

o0.0] M, =(-1)" A,

o=—M ..
D)[0.0] &l Y
= \— I_J . ..
E)[0.0] A= (DM,
F)[0.0] A i = 0
9. OnpenenuTesb KBaIpaTHON MaTPHUIIBI BTOPOTO TOPSAKA BEIYHUCIISETCS IO hopMyte:
©)[0.0] \all \aiz =8);8,) — 8,8y
8y Ay
D)[0.0] \aﬂ ?12 =88, — ;8
a4 Ay
E)[0.0] \aﬂ ?12 = a8, ta)a,
a4 Ay
a, a
p.o] | Y l=a,+a,
ay Ay
3 4 5
10. Haiiti muHop snemenra @, onpegemurens I 2 0
4 5-3
C)[0.0] 8
D)[0.0]9
E)[0.0]0
F)[0.0] -4
X X+
11. Pemuts ypaBHEHHE =0
-4 X+
D)[0.0] x=0, x=2
E)[0.0] X=+2
F)[0.0] x=2

12. BBIYUCTUTH OTIpeIeUTeNb KBaAPaTHOH MaTpuilsl TpeThero mopsiaka | 0 2 —3|:

D)[0.0] 36
E)[0.0] 5
F)[0.0] 6
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1 23
13. BoIYHCIUTh ONpeesuTenb KBapaTHOI MaTpuIsl Tpethero mopsiaka | O 2 5

0 03

D)[0.0] 12
E)[0.0] —12
F)[0.0] —

1 2 3
14. Ha¥itn MHHOD 5J€MeHTa 8,5 ONPENCITUTENS 4 5 6
7 8 9

D)[0.0] —
E)[0.0] 18
F)[0.0] 10

-2 5 3
15. Haiitn %2 3JIEMEHTA 8, OTPEJIENUTENS 0 1 4:
3 -1 2
A)[2.0] 8
B)[0.0] —
C)[0.01 13
D)[0.0] —
E)[0.0] —
F)[0.0] 18

1 2 -1
16.ycte A=|0 3 4 |.Bbiuuciuts onpenenutens Matpuisl A
2 2 -5

D)[0.0] 1
E)[0.0] 3
F)[0.0] 18

1 2 4 5
17. Haiitu matpunry C = A—2B, ecrm 4 :( ] B :[ j:

-2 3/ -7 6
3 3
C)[0.0] C = ( j

D0 € = (14 17]
E)[0.0] C = - 12
)[0.0] 12

w

F)[0.0] C =

SN
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1

18. Haiitu npoussenenue Matpuny Au B, ecru A=| 2 |, B =[_13 j]
0
-3 4
C)[0o]| -6 8
0 O
D)0.0] (1 1 2)

E)[0.0] 0

)[ N ] 1
O

19. Tpoussenenne Matpun A = (—1 0 4) u B =| 3|, eciu ora onepanus Bo3smoxHa, paBHO:

1
E)[0.0] 0

FooC—3
)[0.0] =4

20. Haii Au B A—z_lB—lo-
. anauTe HpOI/I3BeI[eHI/Ie ManI/III " , €CJIIN - 1 4 y - 3 4 .

D)[0.0] (1 3)
3 16
~1 -4

E)[0.0] ( 0 1 j
1

F)[0.0] [Oj

21. KpagparHasi Marpuiia A HasbIBaeTCs HEOCOGEHHOM, €CH |
D)[0.0] A=0

E)[0.0] —A4#0

F)[0.0] D=3

-1 .
22. O6parnas Matpuna A~ 1 KBajgpaTHO MaTpuIbl 2-To nopsaka A Haxoautes 1o popmyie:

O)[0.0] A™ = [Aﬂ A”j

A, Ay
D)[OO] A—l — i[aﬂ.l a'21j
AA a12 a22
E)[0.0] A= —i[a“ aﬂj
AA a12 a22

1 2
23. Haiiru o6pariyro marpuny A, ecin A = (4 9} :
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1 9
BI00 |, 4)

9 -2
o0 | 1]

9 2
D)[0.0] 4 lj

£)[0.0] 3 9 ~2
oas| ",

1 2
24. JIns KBagpaTHON MaTPHIIEI 2-T0 TOPsIIKa A= [2 3} HaWTH A_1 :

0)[0.0] {_3 2]
2 1

D)[0.0] (1 0)
0 1

E)[0.0] (2 0 2}
1 31

-1 .
25. O6parnas matpunia A~ 1 KBaapaTHOH MaTpuIel 3-To mopsiaka A HaxoauTtes 1o popmye:

A A Ay
oo A*=| A, A, A,
Ay As A

1 all a21 a31
D)[0.0] AJ:I a, a, &,
lag ay ag
a, a, a,
1
E)[0.0] A = ay A, ay
A

8y 8y 8

26. CucTema JIMHEIHBIX alreOpanveckux ypaBHEHHH HAa3bIBACTCS COBMECTHOM, €CIIM OHA HMEET:
A)[1.0] xoTs GbI OZTHO pelICHHE

B)[0.0] 6eckoHeYHOE MHOXKECTBO PELICHHIA

C)[0.0] umncrno perrennii, paBHOE YUCIY HEU3BECTHBIX

D)[0.0] uucrno perieHwuii, paBHOE YUCITY YpaBHEHUIH

E)[0.0] onHo pemenue

27. CoBMeCTHas CHCTEMa JIMHEMHBIX arebpanieckKix ypaBHEHUM, €CIIM HMEET TOJIBKO OJIHO PeLICHHe, Ha3bIBACTCS !
A)[1.0] Onpenenennoit

B)[0.0] HecoBmectHoi

C)[0.0] OxHOpoaHOI

D)[0.0] HeoxropoaHoik

E)[0.0] OxBuBasneHTHOi

28. Cucrema JIMHEHHBIX anreOpanvyeckuX YpaBHEHUM BCET/a UMEET PEIICHHE, SCIIH..
A)[1.0] onpenenuTenb CHCTEMbI OTIHYCH OT HYJISI

B)[0.0] onpenenuTens CHCTEMBI PaBeH HYITIO

C)[0.0] onpeenuTesp CHCTEMBI HMEET OTPHIATENBHBIN 3HAK

D)[0.0] ompemenuTens CHCTEMBI paBeH €IUHHUIIE
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E)[0.0] paHr MaTpuIpl CHCTEMBI paBEH TPEM

29. Pewiene CJIAY u3 3-X ypaBHEHHUH C 3 HEM3BECTHBIMH X, X,, X, Haxomutcs no ¢popmynam Kpamepa:

O.0] x, =A,, X=4A,, ;=4
A A A
D)[OO] X1 = _)(1, X2 —_ Xp , X3 — X3
AA AA AA

E)0.0] X =A, Ay, X, =A, A, X% =A, A,

30. Peurenne Marpuaroro ypasuenus A- X =B, rie A, # 0 onpenensercs no dopmyre:
C)[0.0] X = ABA™

D)[0.0] X = B'4

E)[0.0] X = AB™

31. DneMeHTapHbIe MPe0OPA30BAHUI CHCTEMbI IMHEHHBIX ANreOpanuecKiuX YpaBHEHUI TPUMEHSIOT:
C)[0.0] ipu peruennu CJIAY MaTpU4HBIM METOIOM

D)[0.0] mpu Beruucnenuu onpeseautens matpuibst CJIIAY

E)[0.0] mpu Berumcnennn panra matpuis CJIIAY

X+2y—-2=2
32. ana CJIAY | 2X—3Y + 2Z = 2. Haiitn 3Ha4eHne Z M3 CHCTEMBI:
3X+y+2=8
C)[0.0] 2
D)[0.0] 1
E)[0.0] O
2x—-y—-z=1
33. Haiitu 3nauenue Y , pemms CJIAY {X+2y+32=5:
X+3y+4z=06
C)[0.0] 2
D)[0.0] —2
E)[0.0] 3
X+y=0
34. Haiitu 3nauenne X, pemms CJIAY -2y +2=1:
=2
C)[0.0] X = §
. 5
D)[0.0] X=-3
E)[0.0] x=1
X +X, —2%, =2
35. Haiitu 3nauenne X, , pemns CJIAY < X, + 2X3 =3
—X, + X% =0
C)[0.0] X, =5
D)[0.0] X, =-1

E)[0.0] X, =9
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X +X%x=1
36. Haiitn pemenne CJIAY { X, +2X, — X, =0:
- % +X,=0
Nﬂm-&lﬁj
2 22
1.1 3
B)[0.0] E,E,—Ej
1 1.3
C)[0.0] E,—E,E]
D)[0.0] —l,—l;—§)
2 2 2
ENW(—EJEE]
2 22
X, — Xy =2
37. Haiitw 3nauenne X, , pemns CJIAY (X + X, +X; = 6:
X, +3%X; =5
C)[0.0] X, =8
D)[0.0] X, =-1
E)[0.0] X, =—3
3x+4y=11
38. Haiftu 3nauenue X, pemms CJIAY {5y + 6z =28:
X+2z="7
C)[0.0] x=-11
D)[0.0] Xx=-13
E)[0.0] x=-1
4x+52 =8
39. Jlana CJIAY < 2X+ Y +2Z = 3. Haiitu A
X+3y=-1
O)[0.0] A, =-2
D)[0.0] A, =1

E)[0.0] A, =49

40. Ecim g(ai,az,ag) u B(bl,bz,b3) KOJUTHHEApHBIE BEKTOPHI, TOTAA
C)[0.0] &,a,a, +b,b,b, =0
S _% _%
D)0.0] % B 8, - a,
amm%Q—%@+%m=O



Tecr BE3 OTBETOB

41. YcnoBre opTOrOHaIbHOCTH JIByX BEKTOPOB & I/IB :
0)[0.0] a=Ab

D)[0.0] axb =0

E)[0.0] d-b =1

- > - _
42. Kax pacrosioskeHbl HeHysIeBbIe BekTopsl a u b , ecnm a-b = —|ﬁ| . ‘b‘ ;

©)[0.0] QB =90

A

D)[0.0] 90<| a,b [<180°

AN

E)[0.0] Z,B <0

43. BekTopbl, JIexalliye Ha OJHOW MPSIMOY MJTH Ha NapaJuleNIbHBIX MPSIMbIX Ha3bIBAIOTCS. .
C)[0.0] nmunelinoO-HE3aBUCUMBIMHU

D)[0.0] mpoTHBOMOIOKHBIMA

E)[0.0] exuanynbiMu

44. BexTopbl, pacloJio>KeHHBIE B OTHOW TUIOCKOCTH WM NapaljielbHbIe OIHOM 1 TOH JKe MIIOCKOCTH Ha3BIBAIOTCHL..
C)[0.0] nuueitHO-HE3aBUCUMBIMH

D)[0.0] eanuuuHbBIME

E)[0.0] xommiHeapHbIME

45. Pasnoxenue Bektopa a 1o 6asucy I, |,K B mpoctpanctee nmeer Bu:

O0.0] d=ai -a,j+a,k

D)[0.0] =1 +j+Kk
E)[0.0] 4

a,J+ak+a,

46. Hanpasnstonie KOCHHYCHI BEKTOPa d, 3a/1aHHOTO B MPOCTPAHCTBE HAXOATCS 10 (hopMyIam:
C)[0.0] cosa =a,,Cos f3 = a,,cosy =a,

a a
D)[0.0] coOsa =—%,c0s 8 =—
al &l

E)[0.0] COSx = a—j,cosﬂ = —a—j,cos;/ = a—j
&l &l al

- -
47. Yron (p Mex1y BEKTOpamMu a(ai,az,ag) u b(bl,bz,b3) ompenensercs 1no Gopmyie:
ab, —ab —ab
C)[0.0] cosg = LI
\/axz +a’+a,’ -\/bx2 +b,?+b,?
a,b,+ab, +ab,
2 2 2 2 2 2
\/ax +a,"+3, -\/bx +b,° +b,
a,b,+ab, +ab,
\/ax +a, +a, -\/bX +b, +b,

D)[0.0] sing =

E)[0.0] cosg =
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48. Jlan pextop a =31 —4] + 5K ® Bre pasioKeHus 1o Gasnucy 1, J, K . Viaure aNIUIMKATy 9TOTO BEKTOPA:
0)[0.0] —4

D)[0.0] 3

E)[0.0] 6

49. Ykazath abcluccy eIJMHIYHOTO BEKTOpA Ul BeKTopa a (3, 2, —1) :

0)[0.0] 1
2
D)[0.0] —=

J6

E)[0.0] 3

50. JlaH BeKTOp 5(1;],' 0) . Kocunyc yriaa Mexy BEKTOpoM b uocsio OY paBeH:

)[0.0] 2
D)[0.0] 1

E)[0.0] 2

J2

51. HaiianTe koopmmatsi Bextopa MM, , ecmu M (1;3), M, (=5;6):
C)[0.0] (—4:9)

D)[0.0] (6:9)

E)[0.0] (6:-3)

52. BbIYHCINTh MOJYIIb BEKTOPA 5.(2; 3; 6) :
C)[0.0] 5
D)[0.0] 3
E)[0.0] 1

53. VKakuTe KOOPAMHATH eAUHUYHOIO BEKTOPA BA® | eciu u3BecTHBI KOOPIMHATHI TOUEK A(2, 3) u B(— 1, 2):

31
0)[0.0] [Z’ZJ

3
1
54. Ilan Bextop a(1;—6;5) . [poexuus BexTopa a ma oce OX paBHa:
0)[0.0] -1
D)[0.0] O
E)[0.0] —6

N| -

D)[0.0] (—
E)[0.0] (3,1

55. HaiiTi BTOpyI0 KOOpAWHATY BEKTOpa a ecm |3:| = 2\/]3 M IIepBas KoopAuHaTa paBHa 6 -Tu:
4(6,-2), &,(6;2)

c)[0.0] &(6;1), &,(6;-1)

D)[0.0] & (6;2), &,(6;—4)

E)[0.0] & (6;3), &,(6;—3)

56. Haiitu koaddunmentst paznoxenus sextopa a(9;1) no sexropam U(2;1) u V(L 0):



Tecr BE3 OTBETOB

O)[0.0] =70 +V
D)[0.0] &= 70—V
E)0.0] &=0—7V

57. Paznoxure BEeKTOp 6(2; —3) 10 BeKTOpam a (1; O) u 5(2; 3) :

0)[0.0] d =3a+2b
D)[0.0] d =a—3b
E)0.0] d =a+b

- — - -

58. JlaHbl BEKTOPHI a(2; —6) b (1; a) . [Ipn xakom 3HaueHnn KodhduIeHTa ¢ BEKTOpPH A U b KOJITTMHEAPHBI:
C)[0.0] —2

D)[0.0] 2

E)[0.0] 4

- - -

50. Jar nexropss a(L—2;3) n b (3;—5;4). Onpeaens koopmasars: nexropa € =3a+5b -
C)[0.0] €(-2;3;-1)

D)[0.0] € (20;-25;30)

E)[0.0] €(4;-7;7)

60. [laHbl JUIMHBI BEKTOPOB ‘a‘ =3, ‘b‘ =1. Yron mex1y BekTOpaMu paBeH Z 7T . HaiiTu ckansipHO€ Ipou3BeIeHNnE

BEKTOPOB:

2

O)[0.0] =~

D)[0.0] 32
E)[0.0] 3

61 JlaHBI BEKTOPHI ﬁ(l 2 —2), 6(2; 3 4), o] (O;ZL' 2) . YKaxxuTe OpTOroHaIbHbIE BEKTOPBI:
c)o.ojauc

D)[0.0] OproroHasbHBIX BEKTOPOB HET.

E)[0.0] 4,b,C

62. Haiiaute BeKTOpHOE MPOU3BEEHIE BEKTOPOB 8 = i+ ]4— E ) 6 =3 +2 I + 4|Z :

C)[0.0]

9
V3429

D)[0.0] 2

J29
J/6

E)[0.0] b3

63. CMemanHoe nponsse/ienne Bektopos a =41 — | + 3K; b=-27 +3] + k: ¢=7-5k:
)[0.0] 60
D)[0.0] 38
E)[0.0] 54
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64. Ipoussenenne a-0 -C Bexropos A =1 + ], b=3k,c=2i+ 2] pasuo:
0)[0.0] 2

D)[0.0] —3

E)[0.0] 3

65. [Tpoussenenue a X b Bextopo d =21 +3] +5K; b=i+ 2]+ K PaBHO:
0)[0.0] axb =13

D)[0.0] &xb =71 —=3] +k

E)[0.0] axb =137 —-11] + 7k

66. YpaBHeHHe NIPSAMOii ¢ YIIIOBBIM KO3 dULIIEHTOM:
X
o0 S +2 =1
a b
—Xo _ Y=o
n

E)[0.0] - AX+By+C =0

X
D)[0.0]

67. YcoBne NeprenHMKyIISpHOCTH NIPSMBIX, 3aJaHHBIX ypaBHennsmu V =k, x+b,, y=k,x+b,:
O[0.0] &, -k, =1

D)[0.0] k, =,

E)0.0] —k =k,

68. Vci0BHE NapauiebHOCTH IPAMBIX, 3a1aunbix ypasuenusmn AX+ B x+C, =0, AXx+B,x+C, =0:
o)0.00 AA, —BB, =0
D)[0.0] AA, +BB, =0

A

E)[0.0] + B

A B,

69. Harucats dopmymy, onpenenstontyto yron 6 mexay nsyms npsmbivu Y =K X+b, u y =K, X+,

k, —k
C)[0.0] tgf = >—L
)[0.0] tg 1 KK

172

k, —k
D)[0.0] tgd = —2—2
)[0.0] tg k-1

K, +k;
1-kKk,

E)[0.0] tg6 =

70. Hanmcats ypaBHEHHE IPIMOi ¢ YIIOBBIM KO3 (GUIIMEHTOM, IPOXOASIIEH Yepes ABe TOUKH A(4; —2) u B (3; 1) :
A)[1.0] y=-3x+10

B)[0.0] y=X—-2

C)[0.0] y=X+5

D)[0.0] Y=X+2

E)[0.0] y=X+1

71. Haiitu yriosoit koaddumuent npsmoit SX—4y +2=0:
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O)[0.0] 4
5

D)[0.0] — ﬂ
' 5
E)[0.0] 5
72. Haiftn paccTostHie Mex1y NpsAMbIME — 3X + 4y + 2=0u 3x— 4y +7= 0:

9
A)[1.0] 3

B)[0.0] 3

7
)[0.0] 2
D)[0.0] 8

9
E)[0.0] 15

73. Bbl4MCIUTE IWIONIA/b TPEYTOJIbHUKA, oTcekaeMoro npsmoit 3X —4Y —12 =0 or koopaunarroro yria:
C)[0.0] 5
D)[0.0] 7
E)[0.0] 4

74. Hanucatp o6lee ypaBHeHHE MEPHeHMKYIAPHON TMHMK poxosiiei yepes cepenuny AB, ecn
A(2;-3), B(3;-5):

A)[1.0] 2x—-4y—-21=0

B)[0.0] 2Xx+4y—21=0

C)[0.0] 2x—4y+21=0

D)[0.0] 4x—2y—-21=0

E)[0.0] 2x—4y+3=0

75. JlaHBI TBE TOYKH HA OTPE3KE A(O; - 5) u B (4; 7) . HalimuTe Ha 5TOM OTpe3Ke TOUKY AETSIIYIO €r0 B OTHOLIEHUH
A=3:

C)[0.0] (4;-2)

D)[0.0] (2;1)

E)[0.0] (0;0)

76. Manst rouxn C(0; 5) u D(L;5). Haitmure xoopaunars: cepemmm otpeska CD :
)[0.0] (1;,-4)

D)[0.0] (2;1)

E)[0.0] (2;-3)

77. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOH, IPOXOISILEH Yepe3 TOUKY M (2; 3) NapajuieNbHO NMPSIMOil 5x — Zy -6=0:
C)[0.0] 2x+5y—-19=0

D)[0.0] 5x—2y—-11=0

E)[0.0] 5X—2y+4=0
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78. YpaBHeHHUE MPsIMO, IPOXOIAIICH Yepe3 1B 3aJaHHBIC TOUKU A(l; 2) , B (2;1) HMEET BU:
C)[0.0] x=2y
D)[0.0] X_+1 = y_+2
1 -1
E)[0.0] Xx+1=Yy

79 CocraButh 00lee ypaBHEHHUE IIPAMOLL, IPOXOIAIel Yepe3 TOUKH A(— 2, 4) u B(3,l):
C)[0.0] 3x—5y—-26=0

D)[0.0] 3Xx—6=0

E)[0.0] 3Xx—4y =0

80.0HpC]_'[GJ'II/ITI) 3HAYCHUC k , IPU KOTOPOM IIPAMBIC y - kX — 3 u y == 3X +1 6yHyT MNEPHCHAUKYIIAPHBI:
C)[0.0] 1

D)[0.0] -3

E)[0.0] 3

X
81. Onpenenuts 3Hauenne K , mpu koTopoM mpsambie y= kX—5 u y= g + 4 6ynyr napasniesbHbL:

0)[0.0] 5
D)[0.0] -5
E)[0.0] 4

82 DKCIEHTPHCHUTET dIUUIca € = — , OOJNbIIAs MOJTyoch paBHa 5. Haiitn paccrosnue 2¢ Mexy Gpoxycamu:

C)[0.0] 10
D)[0.0] 15
E)[0.0] 12

83. Onpeenuts KoopHath nentpa okpyxroctu (X +2) + (y —1f =1:
C)[0.0] (2;-1)

D)[0.0] (—2;-2)

B)[0.0] (L1)

84. OmpeenuTh BEIMUMHY NapaMeTpa p mapadoJibl x* = Sy
C)[0.0] 2
5

D)[0.0] 4
5
E)[0.0] 5

85. OmpenenuTh BETHYHNHY ITapaMeTpa p mapadosl y2 =2X:

O)[0.0] .
2
D)[0.0] -1
E)[0.0] -2
X2 2
86. OnpenenuTh KOOPAUHATH (POKYCOB THIIEPOOIIBI —— — T =1:

0[0.0] F,(-24/3;0), F,(24/3;0)
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D)[0.0] F,(—/6;0), F,(/6;0)
E)[0.0] F,(—/2;0),F,(~/2;0)

X2 yz

87. HaiiTu sKcueHTpUCUTET £ 3Jutunca — + E =1:
3
C)[0.0] ¢ = Z
D)[0.0] ¢ = l
4
E)[0.0] £ = g
5

88. B runep6one ocu papus 28 =10 u 2b = 8. Haiitu ypapsenus acumnTor:
C)[0.0] Yy =15x
5
D)[0.0 =*x—X
)[0.0] Y 4
E)[0.0] Y =220x

89. Haiitu nonyocu siuiunca 16x% + 25y2 =400.
C)[0.0] a=4,b=5

5 8
D)[0.0] a=—,b=—
)[0.0] > 5

5 8
E)[0.0] a=,/—,b=|=
2 5
90. CocTaBUTh KAHOHHYECKOE ypaBHEHHE IUIEpOOIbI, €CIU ee IeHCTBUTENIbHAS TI0yoch paBHa 0 , a MHMMas mosyoch
pasna 4
2 2
X
o00] —-Y_ -1
6 4
2 2
X
D)[0.0] —+ Y 1
6 4
2 2
X
D00 =+ =1
6 4

91. Haifn ypaBHeHue aupexTprchl mapadonsr Y2 = 24X .

C)[0.0] x=-12
D)[0.0] x=12
E)[0.0] Xx=-24

92. KaHOHHYECKOE YPaBHEHHUE JIUIAIICA UMEET BUI:
2 2

C)[0.0] Xz + yF =

D)[0.0] X—+l =1
a b

2 2

E)[0.0] X—z +d -
a

b2



Tecr BE3 OTBETOB

93. Vkaxute koopaunatel epune A, A,, B, B, smmmnca :
o)[0.01 A(0;—-a), A,(0;a), B,(—b;0), B,(b;0)
D)[0.0] A(-&;0), A (a;0), B,(-b;0), B, (b;0)
E)[0.0] A(0;—a), A (0;a), B,(—b;0),B,(b;0)

94. KanoHnueckoe ypaBHEHNE TUIIEPOOIIBI NMEET BUA:
2 2

C)[0.0] x_ ¥ =1
a b
D)[0.0] X—+l =1
a b
X2 yz
E)[0.0] ?4_? =-1

95. YpaBHEHHE aCUMIITOT TUIIEPOOIIbI UMEET BUJL:

c
O)0.0] y=%—
)[0.0] Y b~

mmmy=—gx

E)[0.0] Y = £CX

96. DKCIEHTPUCHTET £ BIUINIICA, TUIEPOOJIbI BEIYHCIAETCS IO GopMyIIe:

a
0)0.0] ==
C
b
D)[0.0] £ =—
a
E)[0.0] £=C-a

97. YpaBHEHHE AUPEKTPUCHI TApaOOIIBI X2 =2 Py umeer Bun:

p
0)[0.0 =——
ool y=—=

p
D)[0.0] X=——
00] X =~
E)[0.0] y=-2p

98. Ykaxute KOOpAUHATHI POoKyca mapadoIbl y2 =2px:

0)[0.0] F(p;0)
mmMFﬁmg)

ammmeg)

99. Eet A=C #0 u B =05 ypasnerun AX’ +2BXy +Cy® +2Dx+2Ey + F =0, 10 nannoe ypasuenne
ecThb

C)[0.0] ypaBHeHue rumnepOoIIbI

D)[0.0] ypaBHenwme mapabosibl

E)[0.0] ypaBHeHue neMHuCKaThI BepHymin

100. Ecnin ock cummeTpun napaboJibl — 0Ch OpAMHAT, TO YypaBHEHHE MapaboJIbl IMEET BHI:
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C)[0.0] y* =2px

D)[0.0] y* =2X

E)[0.0] X* =2y

101. Ecm ocb ciMMeTprH mapaboibl — 0Ch a0CITUCC, TO ypaBHEHUE MapaboIbl MMEET BHI:
C)[0.0] X* =2py

D)[0.0] y* =2X

E)[0.0] X = py

102. Ykaxwute oOriee ypaBHEHHE MIJIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE:

B C D, =0
O] Ax+By+C;z+D,
Ax+B,y+C,z+D, =0
D)[0.0] LS L |
a b c

E)[0.0] Ax+By+Cz+D=1

103. YkaxuTe oO1iee ypaBHEHHE MPSIMOI B TPOCTPAHCTRE:

m n p
D)[0.0] 5+X+E:1
a b c

E)[0.0] XCOSax+ YyCOS+ZCOSy =P

104. Ykaxure YpaBHCHUC IJIOCKOCTHU 3aJaHHOC TOYKOU U HOPMAaJIbHBIM BEKTOPOM:

m n p
D)[0.0] LS A |
a b c

E)[0.0] A(X—X,)+B(y—Y,)+C(z~2,)=1

X=% =y_yo =Z_Zo

105. Yron (0 Mexy Ipamoii u wiockocthio AX + By +CZ + D =0 naxoaurcs o

m n p
dopmyre:
O[0.0] sinp = Am+Bn+Cp
SR TR
Am+Bn+Cp
D)[0.0] Clg@p = oo
JA2+B%2+C
Am+Bn+Cp

E)[0.0] COS ¢ =

VA2 +B2+C?

106. Jlano ypasuenue miockoctd 2X+3Y +52 —4 =0. Ykasars Bextop, neprenuKyIApHbIi 33/[aHHOM TIOCKOCTH:
o)[0.0] (2,5,4)
D)[0.0] (- 2,3,5)

E)[0.0] [TeprieHAMKYIAPHOTO K 33JaHHOM IIOCKOCTH BEKTOpA HET.
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X y z
107. Z[aHO YpaBHCHUE IJIOCKOCTH — +=———= 1 . Yka3atb KOOPAWHATBI TOYKHU MEPECCUCHU Z[aHHOﬁ IIJIOCKOCTH C

3

0CBI0 abcmucc:
D)[0.0] (0,2,0)
E)[0.0] (0,0,3)

108. YpaBHEeHHE MIOCKOCTH, HPOXO/AIIE Yepes TOUKy A(O,Z,l) neprenmukynspro sekropy N (0;1;0) mveer prx:
0)[0.0] x=0
D)[0.0] Xx+Yy+z=1
X z
E)[0.0] — = y_z
0 1 0
109. O61ee ypaBHEHHE TIOCKOCTH ,IPOXOsIIEH uepes Touky B (2, -3, 2) neprennkymspro sexropy N (5;4;2)

HNMECT BU.
D)[0.0] 5Xx+4y+2z—-26=0
E)[0.0] 2x+3y+2z—-26=0

110. VkaxuTe ypaBHEHUE IIIOCKOCTH B OTPE3Kax, eciiu obliee ypaBHeHue mwiockoctu umeet Bujg 2X+ Y —3Z+1=0

X 'y z
D)[0.0] —+—+—==0
) ]_2 173
X 'y z
E)0.0] —=-—==
)i ]_2 173

2X+2y+-52+3=0
3X+2y—-4z+2=0

111. Haiftu HanpapJisomuii BeKTOp S MpsaMoii , 3a1aHHOM 0OIUMHI YPaBHEHUAMU {

O)[0.0] § =147 +23] +k
D)[0.0] § =27 +2] -5k
E)[0.0] § =31 +2] —4k

112. CocTaBuTh KAHOHMYECKHE YPAaBHEHHS MPSAMOA, TIPOXO el 4epe3 TOuKn A(3, -2, 5) u B (6,1, 7) :

X-3 y+2 71-5

B)[0.0] =] P
O0.0] x—3= y—-2 _ z-5
3 2
D)[0.0] X—6 _ y—1= z-7
3 3 2
B)[0.0] x—3+ y+2+ z-5 1
3 3 2

113. CocTaBuTh MapaMeTpUUYECKUE YPaBHEHHS IPAMOi, MpoXoasieii yepes Touky M (2, 5, —4) U HapajjieabHo

BEKTOPY §(3, 6, 7) :
B)[0.0] Xx=3+2t ,y=6+5t ,z=7-4t
O)[0.0] x=—2+3t ,y=-5+6t ,z=4+T7t
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D)[0.0] Xx=2+3t ,y=5+6t ,z=-4+T7t

E)[0.0] Xx=—3+2t ,y=—6+5t ,z=-7+4t

114. HaiiTu HanpapJIsomuil BEKTOp S MpsaMoii ,IpoXosIeii yepes TOUKu A(3, 6, 2) u B (4, 5, —2) ;
O)[0.0] S(L-10)

D)[0.0] 5(7;-10)

E)[0.0] $(114)

X-3 y-6 _z+7
1 -2

115. Haiitn yron (9 MexITy npsMoi u wiockocteio 4X—2y—22-3=0:

B)[0.0] ¢ =
C)[0.0] ¢ =

D)[0.0] ¢ =

3 oo|'§ w|N NN

B0 ="

Xx-5 y-1 z+4

116. Haiitn yron (2 Mexy npsmMoii u wiockoctbto 2X—2Y+2—-3=0:

0
Qmm¢:mmmii
' J10
27
D)[0.0] @ = —
)[0.0] @ 3
E)[0.0] @ = =

117. Haiitu paccrosaue 0 ot Touku M (1, -4, —5) no mockoctn 6X—3y —62+7=0:

ammd:%
qmmd—éi
o B3

31
D)[0.0] d = —
)[0.0] 9

ammdzji

J53

118. VpaBHeHHe NPSAMO¥ B IPOCTPAHCTBE , MPOXO/Meii uepes Toukn M, (Xv Vi 21) uM, (Xz, \r 22) HUMEET BHII:
B)[0.0] X=X — Y-y, _ -1,
=% Y=Y 74
X=X _ Y-V _2-1
X% Yot 4+
X=X _ Y-y, _2-12
X=X Y=Y, 4-1

C)[0.0]

D)[0.0]
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X1+Xl y1+y2 Zl+22

119. Paccrosmue 0 ot touxn Mg (Xy, Yo, Zy ) 0 mrockoetn AX+ By +Cz + D =0 sorancisiercs o gopmyse:
Ax, + By, +Cz,+D

JA?.B?.C?

_|Ax,+By, +Cz,|

D)[0.0] d =
VA +B%+C?

Ax, +By,+Cz,+D
JA? +B?+C?

0)[0.0] d =

E)[0.0] d =

X=X _ Y=Yy _2-%
m n p

u wiockoctn AX+By+Cz+D =08

120. YcnoBue napajuielbHOCTH IPSIMOi

TIPOCTPAHCTBE UMEET BU/L

C)[0.0] X,m+Yy,n+Z,p=0

A B C
D)0.0] —=—=—
m n p
A B C
E)[0.0] —=—#—
m n p

X=X _ Y=Yy _2-2,

121. YcnoBue nepneHANKYISIPHOCTH TPSIMOH u wiockoctu AX+By+Cz+D=0s

m n p
MIPOCTPAHCTBE UMEET BHT
C)[0.0] Ax,+BYy,+Cz,=0
D)[0.0] AmM+Bn+Cp=0
A B C
E)[0.0] —=—#—
m n p
1
122. Haittu oOnactp onpeneneHus GyHKIUN Y = 5 :
x —

C)[0.0] (2;0)
D)[0.0] (0:2)
E)[0.0] (1:2)

123. Haiitu o6nacts onpenenenus GyHkouun Yy = \/3 :
B)[0.0] [0,+00)

C)[0.0] (—o0,+x0)

D)[0.0] x#0

E)[0.0] (- 1;0)

124. Haiitn o6nacts onpeneneHust GyHKuud Y =/ x> +1:
C)[0.0] (—oo31]

D)[0.0] [;+o0)

£)[0.0] [-1]
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125. Haiitu obnacts onpenenenus ¢yHkuun Yy =

C)[0.0] X # —2
D)[0.0] (- 2;2)

E)[0.0] (- o0;—2]

126. dynknus Y =
B)[0.0] f(—X)=~—
O)[0.0] f(—x)=-
D)[0.0] f(—X)=X
£)[0.0] f(x)=xf(-x

127. Oyaxums Y = f(X) Ha3bIBAETCs] HEUETHOM, eClin
O] f(-x)=~f(-x)

D)[0.0] f(-x)=x*f(x)

£)[0.0] f(x)=xf(-x)

n—>0

128. Berunciure npenen £ im(l + —j :
n

C)[0.0] 2
D)[0.0] —
E)[0.0] O

129. Yemy paBeH BTOpOH 3aMeydaTesIbHbIN Ipee:
D)[0.0] 0
E)[0.0] c©.

. 3x%+2x+1
130. Beruncnure npeaer Lim—————:
X—>00 2x -1

€)[0.0] 3
D)[0.0] —

3
E)[0.0] 5

2
X°-=9
131. Brruncnure npeaert Lim :
-3 x* —3x

A)1.0] 3
B)[0.0] 8
C)[0.0] 2

2
D)[0.0] 3

E)[0.0] O

. Sin4x
132. Brruncnure mpeaent Lim :
=0  2X

A)L.0] 2
B)[0.0] 4
0)[0.0] 1
D)[0.0] —
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E)[0.0] O
22X+ x+1
133. Beruncnure npeaen Lim —
x>o 3X° -1

A[L0] z
3

2
B)[0.0] y
0)[0.0] 7
D)[0.0] s
5
E)[0.0] 3
_ 2X*+3x+1
134. Beruucnure npegen I;LT 5_—)(2

2
o)[0.0] —
)[]5

mmml
5
E)[0.0] o0

1-cosx
135. Beruncnure npeaent Lim :
x—0 X

C)[0.0] 2,25
D)[0.0] 0,2
E)[0.0] 1

. tg8x
136. Berunciute npeaen LIm——
x—0 X

1
0)[0.0] =
)[]3

D)[0.0] O
E)[0.0] o0

: Y
137. Boruuciute npenen /im| 1+— | :
n—w 3n

0)[0.0] 2

1
D)[0.0] =
)i ]3

E)[0.0] €°

138. Berunciute npenen Lim  Sin3xctg5x :

x—0

C)[0.0] 15
D)[0.0]1 0
E)[0.0] 5
. 3X
139. Boruuciute npeaen Lim——:
x-0 31N X

0)[0.0] 1
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D)[0.0] E
3
E)[0.0] 1
X2 =3x+2
140. Beruncnure npeaert Lim —
x—1 X —X
C)[0.01 0
D)[0.0] 2
E)[0.0] 1
8+2x—3x*

141. Berauciute npegen Lim >
x>2 64 X+ 2X

C)[0.0] 4
10
D)[0.0] ——
)[0.0] 9
E)[0.0] 1
. 9—x*
142. Haiiti T04KH paspbiBa QyHKUHH ) = — :
x°—8x

A)[1.0] X, =8;%,=0
B)[0.0] X, =2;X, =0
C)[0.0] X, =3;X, =4
D)[0.0] Xx=0

E)[0.0] X, =9;X, =5

143, Haii o y 2x+3
. anuTH TOYKHU pa3pbiBa PYHKIHU -7 -
(x + 1)(x - 3)
C)[0.0] X, =0;X, =5
1
D)I0.0] X, =%, = -2
E)[0.0] X, =3;X, =6

2

144. Haiitn Touku paspeiBa pynkmun T (X) =

0)[0.0] x=3
D)[0.0] X =0
E)[0.0] X=9

145. Haiitu Touku paspeiBa GpyHKInu Y = :
x(x+1)

C)[0.0] X, =6, X, =7
D)[0.0] X, =5, X, =3
E)[0.0] X, =1, X, =2

146. Haiingure npousBoaHyto GdyHkuuu Y = 5lnx—x*:

C)[0.0] — g +2X
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D)[0.0] ;+ 2X

E)[0.0] g— X

147. Boruncnuts nponssoanyio V'(0) dynxuun y = 1g3x:
C)[0.01 0

D)[0.0]. 00

E)[0.0] 1

148. Haiiti npon3BoaHYIO y' byHkunKM Y = x° +cosS5x:

C)[0.0] 3x* +sinSx
4

D)[0.0] % + 5sin5x
E)[0.0] 4+ 3x” +sin5x

3

149. Haittu yrioBoit ko3 GUIHEHT KacaTelbHOM, MpOBeIeHHO B Touke M (— 2;—8) K KpuBol ) = X .
C)[0.0] 10

D)[0.0] —10

E)[0.0] O

150. Haiitu npousBoanyto GyHkuuu Yy = sSin5x:
C)[0.0] cos10x

D)[0.0] 5C0s5X

E)[0.0] COSSX

151. IpousBonHas ¢pyHKIMU Y = (1— 2X)10 paBHa:
C)[0.0] 2(1—2x)°
D)[0.0] 10(1 - 2x)’
E)[0.0] 20(1—2x)°
sinx

152. Haitoure nponsBoaHyto GyHKIuH Y = — !
X

COSX
2

0)[0.0]

D)[0.0] COSX

COSX
X2

E)[0.0] -

153. BeIurcanuTh MpoU3BOAHYIO f/(—l) byHKIT f(X) = > ! 3 :
X+

D)[0.0] —3
E)[0.0] —1

154. Yxaxute popmyny auddepennuana pyaxmun Y = f (X):
C)[0.0] dy = f(x)dx

1
d
)

D)[0.0] dy =
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E)[0.0] dy = f?(x)dx

155. Haiitu nuddepenuman dy dyskuun y =sin2x:
C)[0.0] dy = —2sin2xdx

D)[0.0] dy = sin2xdx

E)[0.0] dy = 2sin2xdx

156. Haiitu nuddepennuan gynxknun Y =COSX:
A)[1.0] —sinxdx

B)[0.0] SinX

C)[0.0] SinX+C

D)[0.0] cosxdx

E)[0.0] sinxdx

157. ®ynkuus Y = f (X) sazana B napamerpuueckoii opme X =@(t), Yy =w/(t), rne t; <t <T , naitru

MIPOU3BOIHYIO yi :

_o'(t)

o)0.0] y, =
' (t)

/
E)[0.0] Y =—— t
o (t

<

D)[0.0] ¥, = () (t)
(

~—

N—"

158. dynkmms Y = f (X) sagana B mapamerpuyeckoii popme X =1°+1, y = 2t* —5 naiitn npoussosyio yi :
C)[0.0] y. =2t
D)[0.0] Yy, = 6t

BI00] ¥, =~ =7
3t

159. Hanmcath ypaBHEHME KacaTelIbHON POBEACHHOM B Touke M (O;l) rpadmka QyHKIMH Y = e

C)[0.0] y=2x-2

D)[0.0] y=X

E)[0.0] y=—X+1

160. Eciu dynxims | (X) HEeNpepbhIBHA HA OTPE3KE [a, b] u nuddepeHpyeMa B HHTEpBaJe (a, b) , TO B HHTEpBaJIe

(a, b) HaiieTcst XoTs ObI O/IHA TOYKA C , B KOTOPOH ..

f(b)-f(a)

o.0] f'(c)=

a-b
D)[0.0] f(c):%
E)[0.0] f’(c):w

161. Ecnu ¢pynkuus Y = f (X) HelpepbhIBHA HAa OTPE3Ke [a, b] u muddepeHrpyemMa B UHTEPBae
(a, b), f (a) =f (b) TO B UHTEpBAJIE (a, b) HaijeTcs XoTs Obl 0JHA TOYKA C , B KOTOPOH :

o).0] f'(c)<0.
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D)[0.0] f(c)=0.
E)0.0] f'(c)=c.

162. {na gynxuun Y = \/; Ha OTpe3Ke [O,l] , IPUMEHss TeopeMy Jlarpamrka, HaiiTH 3Ha4EHHUE C .

0)[0.0] ¢ :%
D)[0.0] ¢ =§

1
E)[0.0] ¢ =

163. Jins dynxmn T (X) = x> —x? —X+1na OTpe3Ke [—1; 1] HAWTH ¢ , IpUMEHSA TeopeMy Pors:

0)[0.0] ¢ =

D)[0.0] ¢ =
E)[0.0] ¢=0

Alw olh

3

164. Tlonp3ysck npaBuioM JlonmuTans, BEIYUCIUTD Tpeaes Lim |_ :
x-1 N X

C)[0.0] -3
D)[0.0] O
E)[0.0] —1

. e -1
165. TTonp3ysce npaBmioM JlomuTans, BEIYHUCIUTD Tpeaest Lim— .
x-0 SIN2X

0)[0.0] 1
D)[0.0] ©©
E)[0.0] O

166. HaiiTu npon3BOHYIO BTOPOTO MOPAAKA GYHKIHMH ) = x® =3x* +6:
C)[0.0] 6x—3
D)[0.0] 6x—6
E)[0.0] 6x+6

167. Haiitu npousBoanyto N-ro nopsaxa Gynkuuu Y = e™:
0)[0.0] y™ =m e ™

D)[0.0] y(”) =e"m™

E)[0.0] y(”) =e"n™

168. Haiitu npomsBogHyro N -ro mopsiaka ot ¢pyaknun Y = COSX:

C)[0.0] y(”) = cos(x - Zj
' 2
(n) _ { 37[)
D)[OO] Yy =CO0§ X+ 7

E)[0.0] Y™ =cos(x+nrx)

169. Haiitu npousBoanyto N -ro nopsixa ot GyHkuuu y = a* ,rie O<a=1:
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0)[0.0] y(") = a*(Ina)"”

D)[0.0] y(") = (ax)llna
E)[0.0] y(") =a™ Ina"

170. Haiitu kpuTHUeCKHe TOUKH GyHKIUH Y = xe™:
C)[0.0] X, =—2, X, =0

D)[0.0] x=1

B)[0.0] X, =-1 X, =0

171. Haiitu unTepBansl Bo3pacTanus GyHKIUN Y = x® —3x* —9x+14:
0)[0.0] (—o0; )U(3;+0)

D)[0.] (L, 3)

B)[0.0] (-1,3)

172. Haiitu uHTEpBAaN BBIMYKIOCTH (BBEpX) GYHKIMH Y = x® —3X:
C)[0.0] (6, )

D)[0.0] (-1, 1)

E)[0.0] (0, + )

X? +6X
173. Haiitu BepTHKAIBHYIO aCUMITOTY QyHKIMH Y = > :
X+
C)[0.0] X=6
D)[0.0] X=—6
E)[0.0] x=0

174. Yxaxute KONUUECTBO TOYEK MakcuMyMa QyHKIn Y = x* +3x:
C)[0.0] 3
D)[0.0] 4
E)[0.0] 2

175. Haiitu Touky neperu6a M (X,\,I 'y Yu ) bynxuun Y = x* —3x? +5x +1:

C)[0.0] M(1;-8)
D)[0.0] M(%;-1)
E)[0.0] Touek meperuba Her.

176. Haiitu unrepBan yosiBanus QyHkuuu Y = x*—3x:
C)[0.0] (0,0)

D)[0.0] (—o0, —1) U (1; +o0)

E)[0.0] (—0,1)

177. Te 3HaueHMe apryMEHTa, TIPU KOTOPBIX pyHKIms | (X) HETpEepBIBHA, a e¢ NPOM3BOIHAs | /(X) =0 wunm ne

CYIIECTBYET, HA3bIBAIOTCS:

A)[1.0]. Kputnueckumu TOYKaMu (HYHKITHH.
B)[0.0] Toukamu nmepernba rpaduka HyHKIHH.
C)[0.0] Toukamu pa3pbiBa rpaduka GYHKIHUH.
D)[0.0] Toukamu Makcumyma GyHKITHHA
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E)[0.0] Toukamu MuHHMYMa (YHKIIHH.

178. Kax onpeniensiercst K B naknonnoii acummrore Y = KX+ b dysxmm y = f(X):

©)[0.0] k = Lim——
)[0.0] Imf(x)
D)[0.0] k =LIim——
)[0.0] Imf(x)
E)[0.0] k = Limm
x—a f(X)

179. Kak Ha3bIBa€TCsI TOUKA, OTACIISIONIAs BBITYKIIbIC M BOTHYTHIE YaCTH rpadrka HYHKIIHH:
D)[0.0] Kputuueckas Touka
E)[0.0] Touka pa3priBa

180. Kak onpenensercs D B naknonnoii acumnrore Y = KX+ b dynxuun Yy = (X):

C)[0.0] b = Lim(f (x) —kx)

D)[0.0] b = Lim(f () + kx)

E)[0.0] b= Limm
X—0 X

181. COBOKYITHOCTb BCEX TIEPBOOOPA3HbIX ByHKIHH | (X) Ha3bIBACTCS:
C)[0.0] Heco6ctrennsv unterpanom ot dpynkuun T (X) .

D)[0.0] Kpuosuneitnsiv naterpatom ot dynxmun (X)) .

E)[0.0] dBoitneiv urrerpanom ot dynkmun T (X) .

182. YkaxuTe CBOWCTBO HEOIMPEICACHHOTO HHTETpajIa:

)[0.0] jdf (x)=F(x)+C

D)[0.0] j df (x) = F(x)

E)[0.0] [df (x)=C

183. VkaxuTe CBOWCTBO HEOIPEICICHHOTO HHTETpajIa:
oot ([ f(gdx) =C

oyi0a] ([ £ ()dx = F()+C

o100l ([ £ (dxf = f(x)+C

184. Yxaxurte GpopMyiry HHTEIpUPOBaHHS 3aMEHOI ITEPEMEHHOMN B HEONPEACICHHOM HHTETpaje
o0 [ f(x)dx = f(p(t))dt(p(t))

D)[0.0] j f (x)dx = j t)de(t)

B)[00] [ f(x)dx=[ f O)p(t)dt

185. Haiiaure uHTErpast I

S dx
(x+3)°

2
C)[0.0] — G +C
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D)[0.0] 5Infx+3]" +C
E)[0.0] Sln|x+3[+C

J‘ |I’]2 X
186. Haiinure mHTETpan X
C)[0.0] Inx+C

2Inx
X2

E)[0.0] 2Inx+C

dx :

D)[0.0] — +C

187. Haiigure unTerpai ICOSS Xsinxdx:

C)[0.0] —3cos? x+C
4

oo 22X ¢c

E)[0.0] 3cos? X+C

dx
188. Haiigure naTerpan | ——:
J.\/16—x2
1 X
C)[0.0] —arctg—+C
)l ]4 94

D)[0.0] In‘x +16—x°

E)[0.0] arcsin%

+C

dx
X*+4

189. Haiigure unTerpa j

C)[0.0] arctg % +C

X2
D)[0.0] arctg " +C

XZ
E)[0.0] arctg > +C

190. Kakoif MeTO1 IPUMEHSIETCS TIPH HAXOXKICHUN HHTErpaa _farcsin xdx:

C)[0.0] C nomorupio yausepcanbHoii nogcranosku t =g —

2

D)[0.0] HemocpeacTBeHHOE MHTETPUPOBAHUE
E)[0.0] Metoxa moasenenus moj 3Hak auddepeniimana

191. Haiigure unTerpan Isin 5xdx:

C)[0.0] % cosbx+C

D)[0.0] —5c0s5x+C
E)[0.0] cos5x+C
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192. Haiinure uHTerpa J. XCOSXdX:

C)[0.0] sinx+C
D)[0.0] cosx+C
E)[0.0] XCcosX+Sinx+C

193. Haiiaure nHTErpan I In xdx:

C)[0.0] §+ C

D)[0.0] XInX—X
E)[0.0] Xx+C

dx

194. Haiiaure uaterpan | —— .
x+1

A)[L0] Injx+1)+C
B)[0.0] In|x|+C
0)[0.0] (x+1)* +C

D)[0.0] x> +x+C
E)[0.0] Xx+C

195. Haiiaure wHTETpa jesHst :
1
A)[1.0] 3 e¥** 4+ C

B)[0.0] 3e¥** +C
0)[0.0] e +C

1
D)[0.0] =e* +C
3
1
E)[0.0] _e3x+5
3
196. Ykaxute GopMyily HHTETPUPOBAHHUS IO YACTSIM B HEOIMPEICICHHOM HHTETpajIe:
0)[0.0] J.udv =uv+ Ivdv

D)[0.0] judv: _[vdu
E)[0.0] Iudv =—uv+ J‘vdu

. X
197. Haiigure wHTETpa j. (x +sin Ede :

C)[0.0] x* + cos% +C

2
D)[0.0] Ll + ZCosf +C
2 2

E)[0.0] 2X + COSX

x+1
198. Haiigure unTerpan J.—dX :
X

o)[0.0] (x+1)*+C



Tecr BE3 OTBETOB

X2
mmm-5+thC
E)[0.0] X+C
199. Haiiaure uHTErpa ISiI‘IZ xdx :

B)[0.0] 5—lsin 2x+C
2 2

C)[0.0] Z+lsin 2x+C
2 4

D)[0.0] 5—Ecos,2x+C
2 4

x 1.
E)[0.0] ——=sSIinX+C
2 4

X
200. Haiiure naTerpan '[COSZ dx:

1 X
B)[0.0] —sin—+ C
)[0.0] 45
C)[0.0] cosx+C
D)[0.0] sin% +C

E)[0.0] Sinx+C

201. Haitnure uaTerpan Jsin 3xsin xdx :

B)[0.0] %sin 3x—sin4x+C

O)[0.0] %sin 2X + %sin 4x+C

D)[0.0] 4sin2x—8sin4x+C
E)[0.0] 4sin3x—sinx+C

202. Haiiure uHTETpa Jsin 2Xc0os5xdx :

B)[0.0] —icos7x—lcos3x+c
14 6

C)[0.0] —14cos7x+6c0s3x+C

D)[0.0] —isin 7x+£sin 3x+C
14 6

E)[0.0] —2co0s2x +5sin5x+C

203. Haitnure unTerpain J-Sin 2 xdx :
B)[0.0] lx+lsin 2x+C
2 2
O)[0.0] % x—sin2x+C
D)[0.0] x+%sin 2x+C

E)[0.0] lx—1c052x+C
2 4
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204. Haitmure uHTerpan JCOSZ Xdx :
B)[0.0] lx—lsin 2x+C
2 2
O)[0.0] lx—£0052x+ C
2 4
D)[0.0] x+ %sin 2x+C
E)[0.0] %x —sin2x+C

205. C moMoIIpi0 YHHBEPCABHOMN [OACTAaHOBKH { = tgg HalIuTe HHTErpa I i :
sin x
B)[0.0] Insin x| +C

0)[0.0] ‘tg g +C

D)[0.0] —In +C

X
ctg —
gz

E)[0.0] Injt|+C

206. Haiinre uHTeTpa ISin 3 xdx :
B)[0.0] 3cos® x +cosx +C

C)[0.0] %sin“ x+C
D)[0.0] %cos"5 X —sin X+ C

E)[0.0] %cos3 X+sin x+C

5dx
207. Haitnure unTerpain :
| v
B)[0.0] 5In|x|+C
1
0)[0.0] Eln‘x+ﬁ‘+c
D)[0.0] %In‘x+«/§‘+c
E)[0.0] |n‘x+\/§\+c:
208. Haiimute nHTErpat J. 23dX5:
X+
B)[0.0] 6In2x+5+C
C)[0.0] 3In|2x+5+C
D)[0.0] %In‘x+«/§‘+c
E)[0.0] 6(2x+5)2 +C
. dx
209. Haiimute nHTErpat j T
(x+2)

1

B)[0.0] a2

+C
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2
MJ{_C
2

C)[0.0]

1
D)0 - (x+ 2)2

1 (X+2)4+
4

+C

E)[0.0 c

210. Haiimute uHTerpa J Lz:
(3x+4)
1
3x+4

D)0.0] ——~ _+C

(3x+4)?

3
@x+4)”
9

B)[0.0] +C

+C

E)[0.0] Cc

211. YxaxuTe IpocTeiInyio apodb 3-ro Tuma J x+8 dx, J 3x+2 dx J o

X2 +2x+5 X% +4x-1 @Bx+7)°
[ X g
2X° +3x—-2
3x+2 X+4
B)[0.0] [ =25 —dx, [ —2———dx
I X% +4x -1 I 2x% +3x -2
dx
0)0.0] | ——
j (Bx+7)%
5x+8 3X+2
D)[0.0] | ———dx,| —————dx
'[ X2 +2x+5 I X2 +4x-1
E)[0.0] mpocTeiimieii qpobu 3-ro Tuma HeT
. dx
212. Haiimute uHTErpa _[ e —
x+2)(x+1
B)[0.0] In|(x+1)(x+1)|+C
C)[0.0] In|x +1]+In|x+ 2 +C
D)[0.0] In|x+1|—2In|x+2|+C
E)[0.0] In|x+1|—In|x+2|
213. Haiinnre nHTErpat J L
' PR —26-x

B)[0.0] In|x—2|—In|x-3+C
C)[0.0] Injx—2|-In)3—x|+C
D)[0.0] 2In|x—2-3In3—x|+C
E)[0.0] 3In|x—2|+2In[3—x|+C

dx

214. Haitnure uHTerpai I
X% +9

+C

BHQO]%mk+Jx2+9
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C)[0.0] In‘x—\/xz +9[+C

D)[0.0] In‘x+x2 +9‘+C
E)[0.0] In|x+3+C

215. Haiimute nHTETpat J =
3-x

A)[1.0] arcsin X ic

V3
B)[0.0] In[x + v3—x2|+C

O)[0.0] L arcsinx +C

=
D)[0.0] In|x—v3-x2|+C

E)[0.0] 3arccosi +C

V3

dx
216. Haiimute uHTErpat J' _
Vax? - 49

B)[0.0] arcsin% +C
X+v4x% — 49

D)[0.0] %In‘x +4x% - 49‘ +C

)[0.0] %In +C

4x° — 49

E)[0.0] In‘x— +C

217. Yxaxute GopMyity TPUTOHOMETPHH , KOTOPAsi HCHOJIb3YETCsI IPU MHTErPUPOBAHUM NIPOU3BEICHUN CHHYCOB U
KOCHHYCOB:

B)[0.0] sina-cosf = %sin(a ) +%cos(a + )
C)[0.0] sin-cosp = %cos(a -5 —%cos(a + )
D)[0.0] sine-sin g = %cos(a ) —%cos(a + /)

E)[0.0] cosa -cos g = %sin(a -p) - %sin(a + )

218. Yxaxute (GopMyITbl TPHTOHOMETPHH , KOTOPBIE NCIIOJIB3YIOTCS NPH BHIYMCICHUH HHTErpajia .[Sin ™ xcos" xdx ,

rae M U N-YETHHBIC HCOTpI/I].[aTCJIbHLIC quciia:
. 1+cos2x 1-cos2x
B)[0.0] sin? x = T; cos® x = —

C)[0.0] sin x = %; cosx = L+ COS2X

1-cosx 2 1+cosx
; COS“ X = 5

E)[0.0] sin® x = %; cos? X = #

D)[0.0] sin? x =
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R(x)

219. PanmonansHas 1po0Ob P(X): ) ( ) rue R(X),Q(X) MHOTOYJIEHBI C JEHCTBUTENIBHBIMU KOG UIIEHTAMU
X

Ha3bIBAETCS IPABUIILHOM, €CIIH:

A)[1.0] cremens uncnuTens GOIbIlE CTENEHH 3HAMEHATENS
B)[0.0] cremenb uncnuTens paBHa CTEIICHH 3HAMEHATEIS]
C)[0.0] cremens yncnIUTENS MEHBIIIE CTENIEHU 3HAMEHATEIS
D)[0.0] creneHp uncnuTess paBHA IBYM

E)[0.0] cremenp uncianuTess paBHa TpeM

2x-1
220. TloxgpraTerpasbHas GyHKIHS Im dX sBnsercs..:
X—of\X—

A)[1.0] PaumonansHo# GyHKITHEHR
B)[0.0] UppaunonansHoit hyHKIHEH
C)[0.0] Tpuronomerpudeckoit GpyHKIHIEH
D)[0.0] MonoToHHO# byHKIHEH

E)[0.0] JIuneiinoii pyHKImEH

221. Vxaxure popmyny Hetorona-Jleit6unma, ecmn F (X) nepBooGpasnas pynxiun | (X) :

[ fGodx = F(x))= £ ()~ f(a)
B)[0.0] «

O)[0.0] [ f(x)dx = F(x)

'= F(a)~F(b)

= F(a)+ F(b)

D)[0.0] [ £ (x)dx = F(x)

j f (x)dx = F(x)
E)[0.0] &

"=F(a)+F(b)+C

& dx
222. Beruucnure HHTErpai I :
L Vx+3

B)[0.0] —2
C)[0.0] 4
D)[0.0] —4
E)[0.0] O

z
4

223. Beraucnure HHTErpa Isin4xdx :
0

B)[0.0] 2
C)[0.0] —2

1
D)[0.0] B

E)[0.0] O
2

224. Beruucnute HHTErpa J.(XZ —2x+ 3)dx :
1

3
B)(0.0]

O)[0.0] L
3
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D)[0.0] 7
E)[0.0] O

225. Kakoe OTHOIIICHHE BEPHO:

j‘ f(x)dx = —j f(x)dx

C)[0.0] @ a
b b
[ f(odx = [ f(x)dx
D)[0.0] « “

.= F(a)+F(b)

E)l00] [/ (x)dx = F(x)

3 d
X
226. Beruucnute HHTErpai I 5 :
5 COS™ 2X
B)[0.0] 1
C)[0.0] 1
2
D)[0.0] V2
E)[0.0] %

1
227. Beraucnure UHTErpa I xe*dx :
0

B)[0.0] -1
C)[0.0] 0
D)[0.0] 2e
E)[0.0] e

228. Yxaxute GopMyTy HHTETPUPOBAHUS 10 YacTsM B OTIPEEICHHOM HHTErpaJe

C)[0.0] j’-udv =Uuv+ j’-vdu
D)[0.0] jludv =uv-— Tvdu

b b
E)[0.0] judv:uv|2 +Ivdu

) 2 0
. dx
229. Kakoii n3 MHTETpaJIOB NPE/ICTABIISIET ONPE/ICIICHHBI HHTETpal I xsin xdx; IeXdX; IXZdX; I Tox? :
+ X
0 1

—00

2
C)[0.0] jxsin xdx;J'xzdx
1

dx
1+ %°

D)[0.0] Te*dx; T
0 —o0

E)[0.0] Texdx; szdx
0 1



Tecr BE3 OTBETOB

230. Ykaxute GopMyITy HAXOXKACHHUS ILIOMIAIN IDTOCKOH QUTYPHI:
b

:Ifz(x)dx

231. Inomans urypsl, orpanudenHoit muausamu Y =0, X =2, y = x? paBHa:

2
B)[0.0] S =—
)[0.0] 3
C)[0.0] S=4
D)[0.0] S=8
E)[0.0] S=0
232. Bruucaute miomans GUrypbl, orpaHuueHHON nuHusaMu Y = X2 +1 y= 0, x=0,x=2:
8
B)[0.0] S =—
)[0.0] 3
13
C)[0.0] S =—
)[0.0] 3
16
D)[0.0] S =—
)[0.0] 3

11
00] S=—
B)[0.0] 3

1
233. Inomaas Gurypsl, orpanuyennoit muausavu Y =0, X =1, Xx=4, y= T , paBHa:
X

A)NL1.0] S =2
B)[0.0] S =—2
C)[0.0] S =8
D)[0.0] S =1
E)[0.0] S=6

234. Brruucaute miomans GUrypsl, orpaHu4eHHON TuHuAMH Y = e*, y= 0, x=0, x=1:
A)[1.0] S=e-1

B)[0.0] S=e+1

C)[0.0] S=e

D)[0.0] S=1-e

E)[0.0] S=2e+1

235. Brruucnute miomans GUrypsl, OrpaHUueHHOM tuHusaMu Y = sinx, y= 0, x=0,x=rx:
B)[0.0] S=-2

O)[0.0] S=~r

D)[0.0] S=2x

E)[0.0] S=0
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236. Brruucnute miomans GUrypsl, OrpaHUYCHHON TUHUAMU Y = E, y= 0, x=2, x=1:
C)[0.0] S=1 ”

D)[0.0] S = In%

E)[0.0] S=2

237. BeraucnuTe wiomanp GUTrypsl, OrpaHUIeHHON JIMHISIMA Y = X4, y=0,x=1x=2:

0)[0.0] S =32
D)[0.0] S =15
E)[0.0] S =1

238. BeluncinTe mIomas GUrypsl, OrpaHHUCHHOMN THHHAMA Y = X, Y = 2X

0)[0.0] S :1%
D)[0.0] S =2
E)[0.0] S =1

239. Beruucnure riomaas Gurypbl, orpaHUueHHON JIMHUASME y2 =2X ,y=0,x=2:

€)[0.0] S :12
D)[0.0] S =2
E)[0.0] S =4

. . . 2
240. Haiftn 06bem Tena, o6pasoBantoro spamenueM Bokpyr ocu OY durypsr, orpanudenHoii napadomnoi Y = X,

oceto Oy n npsmevu Y = 0, y=1.

1
B0V, =
OOV, =7
D)[0.0] V, =%

1
B0V, =

241. O6BeM Tena, 06pazoBaHHOrO BpamenueM Bokpyr ocu OX ¢urypsi, orpannuennoii kpusoit Y = f(X), ocsro OX

unpameiMu X =4, X= b Berancastercs mo dopmyire:

B)0.0] V, =7 f (x)dx
E
O)[0.0] V, = nj f (x)dx
D)[0.0] V, =7 j f2(x)dx
. b
E)[0.0] V, = j f 2(x)dx

2 2
242. HaiiTi yacTHbIe Ipon3BoaHbIe Gynkmmn Z =e* Y :



Tecr BE3 OTBETOB

B)[0.0] Z| =2¢*, z
ofo.0 z. =e¥, 7 =e*

y
D)[0.0] Z, =2X, z, =2}

yaXi+y /
E)[0.0] z, = Xe , Zy

/
X
/
X
/
X
/ uaXi+y?
X - ye

243. YacTHas Tpou3BOAHAs IIEPBOTO MOPS/IKA 110 TTepeMeHHoN Y ¢yHkunn U = X% +2X+ y2 +2Y+ 2 pasna:
C)[0.0] O

D)[0.0] 2y

E)[0.0] 2X+ 2y

244. Haiinite yacTHYIO ITPOU3BOJHYIO TIEPBOTO MOPSIIKA (g—ij dyskuun U =2y — X2 — y2 :
C)[0.0] O

D)[0.0] 2—-2Yy

E)[0.0] 2—2X

245, Haiitu Z;, , byHKIIN Z = In(x+e‘y):

B)[0.0] X+¢e”

C)[0.0]

X+e”’

1
P)oor = x+e”’

-y

E)0.0] —
X+e

246. Haiitu 11 Gynkuuu Z = 2x3 + 6y2 —15X2y +5 3navyenue BEIpaKeHHS % +% B TOUKE A(l, —1) :
X

0)0.0] 1

D)[0.0] 19

£)[0.0] 0

of of
247. To dopmyne 02 = — dX+ —dy seruncnsercs:
OX oy

B)[0.0] wacthas mpoussomnas ot pynkuuu Z = f (X, Y) no nepemennoii x
C)[0.0] wactHas npowussoanas ot pynkimu Z = (X, Y) no nepemennoii y
D)[0.0] wactuprit uddepenmman pynxman Z = T (X, Y)

E)[0.0] wactmbii quddepentman pynkmun U = T (X, Y, 2)

2

248, Haiirn 21 s gysxman U = 4%° +3x%2y +3xy? — y°:
Oxoy

C)[0.0] 3x* +6xy —3y?
D)[0.0] 12x* +6xy +3y?
E)[0.0] 24x+6Yy
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249. Haitnure Z)/é, B Touke M (1, 0) ,ecau Z = X2y+ Xsiny:

)[0.0] 0
D)[0.0] —1
E)[0.0] 1

250. [lana dynknus Z = Y . Haiitu nmpousBoHyto Z )/(/y :
X
X
"
C)[0.0] Zy =—

D)[0.0] z,, :_iz

E)[0.0] z), :%

1 1
Z .

251. Jlana dyskimsa Z = x* + y3 —3bXy, naiiti ponsBomHbIe Z,, W -

O)[0.0] zy, =10y +3; z;, =5x°
D)[0.0] zy, =5x*+3; z) =6X+3y’
E)0.0] zy, =4x+Yy°®; zy =x°+3y

252. Haiitn Zy,, ecnn Z =Y InX:
X

C)[0.0] =
y

D)[0.0] X
E)[0.0] y

253. Haiitn nonueiit nuddepennuan yaxuun U = XYZ:
C)[0.0] dx+dy+dz

D)[0.0] xdx+ ydy+ zdz

E)[0.0] yzdx+ Xxzdy+ xdz

254. lana f = /n(xy+ z). Haittu df (1,2,0):
0)[0.0] — % dy —2dz

D)[0.0] 2dx —2dy

E)[0.0] %dx +dy—dz

255. Haitti nonusiii muddepenrman dyaximn f = X3 + Xy + y2 :
C)[0.0] (3X? + xy) dx + (xy + 2y)dy

D)[0.0] 3x? dx + 2ydy

E)[0.0] (3x? +y)dx + 2ydy

256. Haiitu onusiit auddepeniuan gpynxupn f = 4C0S Xy
C)[0.0] —4sin xy(xdx+ydy)
D)[0.0] 4sin xy(ydx+xdy)
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E)[0.0] 4cos xy(dx+dy)

257. HaiiTu CTallMOHAPHYIO TOUYKY P(xo , yo) dynxupn T = X%+ 2xy —4X+8y :
C)[0.0] P(6,4)

D)[0.0] P(2,0)

E)[0.0] P(-6,4)

258. HaiiTu cTalioHApHYIO TOYKY P(xo , yo) dynxupn T = (X —1)2 + 2y2 :

C)[0.01 P(0,1)

D)[0.0] P(0,-1)

E)[0.0] P(0,0)

259. Haitru cranmonapiyio touky P(Xgy, V) dysxmn f =1+6X—X> —xy —y°:
C)[0.0]1 P(0,-1)

D)[0.0] P(3,0)

E)[0.0] P(0,0)

260. Touka P(xo ) yo) Ha3bIBAETCS CTAMOHAPHOM, €CITH:

CRICHA
B)[0.0] axg ~>0
f(xo’yo)zo
0% f(x,,
(()2y0)>0
oy
of

&(Xo'yo)zo

2
o f _0
OXoy
o0° f
&(_z(xo’yo)zo
0% (X, Yo)
ayZ

)[0.0]

D)[0.0]

E)[0.0]
=0

261. Haiitu cTaumoHapHble Toukn GyHkuun [ = 2x° — xy+ 3y2 —2x—-11y+1:
B)[0.0] (2,1)

00.0] (-1,2)

D)[0.0] (-1,-2)

B)[00] (1,-2)

262. OnpenenuTs OPAI0K YpaBHEHHUS (y”)2 —y"+4y" =x:
B)[0.0] 4
0)[0.0] 0
D)[0.0] 1
E)[0.0] 2

263. YkaxuTe 00MHii BUI 0OBIKHOBEHHOTO I dhepeHIInanbHOTO ypaBHEHHS TIEPBOTO MOPSIIKA:
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B)[0.0] F(x,y)=0
o)[0.0] F(x,C)=0
D00 F(x,y")=0
)00 F(x,»)=0

264. OnpenenuTb NOPSIIOK ypaBHEHUS y” + (y')z + yx — 5=0:
A)[1.0] 2
B)[0.0] 3
c)[0.0] 1
D)[0.0] 4
E)[0.0] 5

265. Haiftu obmmee pemenne qudhepeHINaIbHOTO ypaBHEHUS y' =x°:
B)[0.0] y=2x+C
O)0.0] y=2+x+C

D)[0.0] y = §x+ C

E)[0.0] y=x+C

2

' Y Y.
266. Onpenenuts By ypaBHeHus ) = 2 = +5 o
A)[1.0] OmnopoHoe.
B)[0.0] JIuneiinoe.
C)[0.0] bepnysu.
D)[0.0] B nonmbIx quddepernnanax.
E)[0.0] C pa3nmensrommucs nepeMeHHbIMH.

267. PemnTs ypaBHEHHE y' =sin2x:
B)[0.0] Yy=c0s2x+C
C)[0.0] y=sin2x+C

D)[0.0] VY= &ZSX+C

E)[0.0] y=2c0s2x+C

d
268. Haitnmure yacTHOE penieHne ypaBHEHHS d_y = 2XY, y(O) =1
X

B)[0.0] y = Ce*’
o)[0.0] y =e*
D)[0.0] y=e* +1
E)[0.0] y=¢"+2

d

269. HaiiTy 4acTHOE pellieHne ypaBHEHHs d_y = X, y(O) =0:
X

2

B)[0.0] y=—+C

O)0.0] y=

N | X r\)|><
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D)[0.0] Yy =InX
E)[0.0] y =g

270. Onpenenuts Bua AndGepeHHaIbHOTO YpaBHEHUS y, +xy=e X :

B)[0.0] Ypasuenue bepuymiu

C)[0.0] ypaBHeHHE ¢ pa3aesIOIUMHUCS IEPEMEHHBIMH
D)[0.0] oanOpoaHOE ypaBHEHKE

E)[0.0] ypaBHenue B nonubix quddepeHinanax

271. Kakoe u3 CIeQyIOmUX YpaBHEHHUN ABIAeTCS MU PepeHIIaTbHBIM YPaBHEHHEM C pa3AesISIOIIUMICS
TIepEMEHHBIMH:

B)0.0] ' —y=x’

0)[0.0] y—izx

D)[0.0] ) +xy =)’
E)[0.0] Yy=kx+b

272. Pemmre ypasuenue Xy' + Y = 0:
B)[0.0] y=-Cx

C)[0.0] y=§+C

D)[0.0] y=—X+C
E)0.0] y=Cx

273. Pemte ypaBHEHHUE y’ —y=e":
A)L0] y=e*(x+C)

B)[0.0] Y= %ex +C

C)[0.0] y=e*+Ce™™
D)[0.0] y=2e*+Ce™*
E)0.0] y=2e"+C

274. Ykaxute 00I1[ee peleHne 0HOPOIHOTO JIMHEHHOTO YpaBHEHHSI, COOTBETCTBYIOIIETO YPABHEHUIO
y' +5xy=sinx:

B)[0.0] Ce™* cosx

o)[0.0] % +C

D)[0.0] Ce*
E)[0.0] CcosXx

275. Haiimure yactHOe penenne quddhepeHnnanrb-HOro ypaBHeHNS x3y’ =4 | ynoBieTBOpAIONIEE HAYATEHOMY

yenosmo Y(1)=2:
2

mmn]y=;3—4
1

qmo1y=;?+2
4

D)[0.0] Y =— —2

>



Tect BE3 OTBETOB
E)[0.0] y:ﬂ+2

276 YKa)KI/ITe 0611166 peuIcHucC HHHeﬁHOFO OJHOPOAHOTO YpaBHCHU S, COOTBECTCTBYIOIICTO YPAaBHCHUIO
;1
Yy +—y= th :
X
B)[0.0] Cx
C)[0.0] Cx?

D)[0.0] C+Xx
E)[0.0] C—X

277. Pemmnte ypaBHeHHE Xy/ = 3(y - 2) :
B)[0.0] y=3x+2+C

0)0.0] y=x*+2+C
D)[0.0] y=x>+C
£)[0.0] Iny—-2/=Inc+Inx’

278. Obuiee pemenne nuddepeHnnanTsHOT0 ypaBHEHHUS y’ y=1:

B)[0.0] Yy =Cx
C)[0.0] y=Cx
D)[0.0] y* =~/Cx
E)[0.0] y*=ClInx

279. Peumnte auddepenumansroe ypasrenne 3y°dy = X*0X :
B)[0.0] y®=3x*+C
o)o.0] y*=x*+C

3
D)[0.0] X* = y? +C

E)[0.0] y° = % +C
X

y

280. YkaxuTe Trn audepeHIHanbHOr0 ypaBHEH s IEPBOTo MOpsiIKa xy’ =yln=:
X

C)[0.0] Heonnopoanoe nuHeiHOe auddepeHIaIbHOe YpaBHEHHE TIEPBOrO TOPsiIKa
D)[0.0] YpaBHenue ¢ pa3aeasromMMUCs EPEMEHHBIMU
E)[0.0] YpaBHeHue B mosHbIX muddepenimanax

281. Haiiute HHTErpaibHyio Kpusyio ypasHerus Y = X , mpoxosuyo uepes touxy M (— 2, 4):
2

X
0 y=2-+6
B)[0.0] ¥ > +
O)[0.0] y=2—X
D)[0.0] y =—X’

X2

B)0.0] y= B}
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282. Ykaxute nopsaaok auddepeHnaisHoro ypaBHEHUs, KOTOPOMY COOTBETCTBYET OOIIEe pEeIICHHE

y= (/’(chl’cz):

o)o.0] 1

D)[0.0] mro6oe HaTypasbHOE YKCIIO N
E)[0.0] 1u?2

283 YkaxuTe XapaKTepPUCTHYCCKOE ypaBHEHHE MU GEPSHIINATBHOTO YPaBHCHHUS

y" +py’ +qy=0 (p—const,q—const):

C)[0.0] 2k + p=0
D)[0.0] k? — pk=0
E)[0.0] k? + pk=0

284. Penmte ypaBHCHUE y” + 4y’ + 4y =0:
o)[0.0] y=Ce > +C,e ™

D)[0.0] y =Ce™*

E)[0.0] y=Ce > +C,

285. Peumnre ypasuerne Y’ —y' =0:
C)[0.0] y =Ce”

D)[0.0] ¥ =C,Xx+C,x?

E)[0.0] y=C, +C,x

286. Permte nuddepennmaipHoe ypaBHEHHE y” +8y’ +25y=0:
o)[0.0] y=(C, +C,x)e*

D)[0.0] y=Ce¥ +C,e™®

E)[0.0] y =(C,+C,x)e™

287. Oo1iee pelieHre JTHHSHHOTO 0THOPOAHOTO HU(HepeHINMATBLHOIO YPaBHEHHSI y” - 6y’ +9y =0 ecrs
BBIpaXKEHHE:

C)[0.0] C,xe**
D)[0.0] Ce* +Ce™
E)[0.0] C,e* +C,X

288. Haiitu obmee pemenne qudhepeHInanb-HOTO ypaBHEHHS y” - 4y’ +3y=0:
0)0.0] ¥y =Cx* +Cyx+C,

D)[0.0] y=Ce "+ Cze3x

E)[0.0] y=Cx+3

289. HaifTu KOpHU XapaKTepHCTHUECKOTO YPaBHEHHS y" +4y=0:

C)[0.0] k=2
D)[0.0] k=—4
E)[0.0] k=0

290. CocTaBUTh XapakTepUCTUIECKOE YpaBHEHHE T Au(hepeHnantsHOro ypaBHEHUS y" - 4y' +5y=0:
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o0.0] k*—4=0
D)[0.0] k*+5=0
E)[0.0] 3k—4=0

291. Haiitu kopHu Xapaktepuctudeckoro ypasuenus Y' +6Yy +13y =0
A)[L0] k ,=-3+2i

B)[0.0] K, ,=+2

o)o.0] k,=-Lk,=-5

D)[0.0] k =1k, =5

E)[0.0] K, =3+2i

292. CocTaBHTh XapaKTepUCTHYECKOE ypaBHeHue 1 auddepentmansaoro ypasaenus 2Y" +5Y +2y =0:
o0.0] 2k?*+5k=0

D)[0.0] k*+5=0

E)0.0] k*+5k+2=0

293. Yxaxute od1iee pemeHne U QepeHHanbHOro ypaBHEHHS 2-T0 MOPsiIKa, €CJIM U3BECTHBI KOPHU

XapaKTCPUCTUUCCKOTO YpPaBHCHUS k1,2 = 4 .
o)[0.0] y=e*(C,+C,)

D)[0.0] y=C,+C,X

E)[0.0] y=Ce¥+xC,

294. Haiiti uacTHoe permenue nuddepennmansroro ypasuerns Y —2Y' + Y =0, ynosnersopsioniee HavatbHbM
YCIIOBHUSIM y(O) =4, y'(O) =2, ecin 00LI€ee PELIEHNE ITOTO yPABHEHUS UMEET BUA Y = e’ (C1 + CZX) :

C)[0.0] y=¢"(4+6x)

D)[0.0] Yy=4-2X

E)[0.0] y=4e* +3X

295. Haiitu uacTHoe pemenue muddepentmansuoro ypasuenns Y  —4Yy' +4y =0, ynosnersopsioniee HauatbHEM
YCIIOBHUSIM y(O) =3, y'(O) =—1, ecnu o61wI€E pelIeHHE ITOrO ypaBHEHHUs UMEET B Y = e (C1 + C2 X):

A)1.0] y=e*(3-7X)

B)[0.0] y=e*(3—X)

0)[0.0] y=23e*

D)[0.0] y=e"*(7x+3)

E)[0.0] y=—e

296. YkaxwuTte obmiee pereHne auphepeHInaIb-HOTO YpaBHEHHS 2-T0 MOPSAKA, €CITH H3BECTHBI KOPHI

XapaKTEePUCTUYECKOTO YPaBHEHHS kl ,=—2%5i:

0)[0.0] y=C, cos(5—-2x)+C,sin(5—2x)
D)[0.0] y=C,e > +C,e>
E)[0.0] y =€~ (C,cos2x+C,sin 2x)

297. CocTaBUTbH XapaKTEPUCTUYECKOE ypaBHEHHUE JUIs AU PEePEHIIHATBHOTO YpaBHEHUS 3y” - 6y' +34y=0:
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O)0.0] 3k*+34=0
D)[0.0] k*—-6k+34=0
E)0.0] k*—2k+34=0

298. Haiitu kopHu xapakrtepuctudeckoro ypasuenus Y — 4y +5y =0:
o)0.0] k,=-Lk,=5

D)[0.0] k =1k, =-5

E)[0.0] kl’2 =-1+2i

299. Haiitu o6mee pemrenue quddepenmmansroro ypasuenus 2Y" +5y' =0
C)[0.0] y=C,+C,x

Sy
D)[0.0] y=C, +C,e2
E)[0.0] y=C,+C,e*

300. Pemmre muddepennmansroe ypasuerue Y —6Y +34y =0:
B)[0.0] y =C, cos5x+C, sin5x

C)[0.0] y =e**(C,cos3x+C,sin3x)

D)[0.0] y =e*(C, cos10x+C, sin10x)

E)[0.0] y =€ ¥(C, cos5x+C,sin5x)
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